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BERNA

BARRANQUILLA

El ejercicio consiste en superponer y combinar el trazado de Ba-
rranquilla con una de las ciudades, Berna y Santa Fe.
Optamos por Berna ya que es una ciudad con una cierta planifica-
ción ordenada y clara, algo que le vendría bien a la ciudad central 
de Barranquilla.
La manzana que hemos escogido de Barranquilla es una zona de 
oficinas, bancos, tiendas, y pocas viviendas. Es una zona a la que 
accede bastante la sociedad, y por eso necesita varias zonas 
libres y públicas para restar el peso por las vias, al igual que pasa 
en Berna.
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